

GOVERNMENT OF KERALA
Abstract

RULES-KERALA SERVICE RULES-AMENDMENT TO RULE 114-ERRATUM ISSUED

FINANCE (RULES) DEPARTMENT

G.O. (P) 274/76/Fin.

Dated, Trivandrum, 9th September 1976.

Read:- (i) G.O (p) 228/76/Fin dated 2-8-1976.

(ii) Letter. No. TM.II/10-56/143/1080 dated 18-8-1976 from the Accountant General, Kerala.

ORDER

In C.S No.299/76 amending Rule 114 Part I Kerala Service Rules, the words “in India” were happened to be omitted. The following erratum is hereby issued to rectify the above omission.

Erratum

The words ‘in India’ shall be inserted between the words ‘Foreign Service and ‘will sanctioned’ in the amendments issued to rule 114 as per the orders first read above.

By order of the Governor,

R.PARAMESWARNAIR.
Joint Secretary,

To

The Accountant General, Kerala, Trivandrum.
All Heads of Departments and Offices.
All Departments and Sections of Secretariate.
The Secretary, Public Service Commission (with C.L.)
The Registrar, High Court of Kerala (with C.L.)
The Registrar University of Kerala/Calicut and Cochin (with C.L.)
All Officers of the Secretariate.
The Secretary to Governor
The Private Secretary to Chief Minister.
The Private Secretaries to other Ministers.
The Stenographer to Chief Secretary.